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FAKULTNÍ NEMOCNICE BRNO 
 

 
Jihlavská 20, 625 00 Brno 
IČO 652 69 705 
 

 

INVESTIČNÍ ODBOR 
 
Sekretariát: 
Tel.:532 232 001 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
Naše zn.:   2024/107198/FNBRNO - 15.2.1 – Lu/Mo 
Vaše zn.: - 

 
 
V Brně dne 8. listopadu 2024 
 
 
 
Odpověď na dotazy k VZMR - Monitor hloubky vědomí II ev.č. P24V00000833 
 
 
Dotaz č. 1: 
Ze zadávací dokumentace, konkrétně z Přílohy č. 2 - Kupní smlouva vyplývá, že smlouva v čl. VIII. 
Obsahuje pouze sankce pro Dodavatele, aby byly smluvní podmínky vyvážené, mohl by Zadavatel 
zvážit vyspecifikovat i sankce pro Kupujícího v případě, že Kupující nezaplatí za Zboží ve stanovené 
lhůtě ve výši 0,2 % z kupní ceny za každý den v prodlení? Navrhujeme např. takovou to formulaci: 

VIII.9 Ocitne-li se Kupující v prodlení se zaplacením kupní ceny za řádně dodané zboží ve sjednané 
lhůtě splatnosti, je prodávající oprávněn požadovat zaplacení úroku z prodlení ve výši 0,2 % z celkové 
kupní ceny včetně DPH za každý započatý den prodlení. 
 
 
Odpověď č. 1: 
Zadavatel v Příloze č. 2 - Kupní smlouva v čl. VIII. odst. VIII.8 uvádí: 

„Kupující se v případě prodlení s úhradou kupní ceny zavazuje uhradit Prodávajícímu úroky z prodlení 
ve výši stanovené platnými právními předpisy.“ 
 
 
Dotaz č. 2: 
Ze zadávací dokumentace, konkrétně z Přílohy č. 1 - Technická specifikace vyplývá, že zadavatel 
požaduje dodat 2 balení senzorů pro dospělé pacienty a 2 balení senzorů pro dětské pacienty. Může 
zadavatel upřesnit požadavek na očekávaný počet kusů spotřebního materiálu (senzorů) v jednom 
balení, aby nedošlo k chybné interpretaci počtu kusů následně dodaných uchazečem, zda jde např. o 
50 nebo 100 kusů senzorů v balení? 
 
 
Odpověď č. 2: 
Očekávaný počet kusů v jednom balení je 50 ks. Očekáváme dvě balení od každého typu senzoru, 
tedy 100 ks senzorů pro dospělé pacienty a 100 ks senzorů pro dětské pacienty. 
 
 
Dotaz č. 3: 
Ze zadávací dokumentace, konkrétně z Přílohy č. 1 - Technická specifikace vyplývá, že zadavatel 
požaduje dodat spotřební materiál nutný k prvotnímu použití a ověření funkce přístroje. Může zadavatel 
upřesnit požadavek na spotřební materiál? 
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Odpověď č. 3: 
Zadavatel požaduje spotřební materiál, díky kterému bude moci ověřit funkčnost přístroje a možnost 
měřit požadované parametry. 

Oba požadované parametry (hloubku anestezie a odpověď na nocicepci) musí být měřitelné jednou 
elektrodou. 

Zadavateli stačí 1 ks spotřebního materiálu pro ověření funkčnosti. 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
Ing. Denisa Lukasová 
vedoucí obchodního oddělení 
FN Brno 
 
 
Vyřizuje: Iva Momirovová, tel.: 532 232 674 
 
Vz. Ing. Hana Egerlová, tel.: 532 232 784 
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